
 

 و در صفحه آخر تعداد کل صفحات پاسخ را بنویسید. نام و نام خانوادگی، شماره صفحه پاسخ، در همه صفحاتِ

به  Aاند. اگر شخص بدون حرکت ایستاده، کیلوگرم 9.0718متری هم روی گاری به وزن  1.2192در فاصله  Bو  Aشخص  -1

زمان به سمت رسید، در کنار او بایستد و سپس هر دو با هم و به صورت هم Bکند و وقتی به شخص  حرکت Bسمت شخص 

از اصطکاک صرف نظر  ، موقعیت نهایی گاری را بلافاصله پس از توقف حرکت محاسبه کنید.حرکت کنند Aمکان اولیه شخص 

 .(نمره 05) کنید

36.2874 kg 𝑚𝐴 
29.4835 kg 𝑚𝐵 
9.0718 kg 𝑚𝑙 
1.2192 m l 

 

 

 

 

 

 

 

 

10دارای سرعت  ABو میله  ˚𝛳=60اگر در لحظه نمایش داده شده  -2
𝑚

𝑠
16شتاب کاهنده  و 

𝑚

𝑠2
ای و شتاب باشد، سرعت زاویه 

 .(نمره 45) را محاسبه کنید CDو  BCهای ای میلهزاویه

 

 15) ای و شتاب مرکز جرم سیلندر را محاسبه کنیدشتاب زاویهغلتد، بدون لغزش روی سطح افقی می کیلوگرمی 111 سیلندر -3

 .(نمره
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